



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Магнитогорска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

В ходе следствия установлено, что обвиняемый, являясь военнообязанным, без законных оснований с 2019 года не являлся по врученным повесткам в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление напоминает, что согласно ч. 1 ст. 328 УК РФ уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.08.2023

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1819726>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
